

MÁR NEM A KIS JÉZUST VÁRJUK!

Advent van. Vasárnapról vasárnapra meggyújtjuk a gyertyákat az adventi koszorúkon, emlékezve arra a négy hosszú évszázadra, mely úgy telt el, hogy Isten nem szólt népéhez prófétái által. Ígérek voltak arra nézve, hogy jönni fog a megígért szabadító, de négy évszázadon keresztül nem volt újabb kijelentés...

Aztán az idő teljességén, azon az első karácsonyon minden ígéret beteljesedett, Jézus földre jötté által. A zsidóhoz írt levél írója így fogalmazta ezt meg: Miután régen sokszor és sokféleképpen szólt Isten az atyákhoz a próféták által, ezekben a végső időkben a Fiú által szólt hozzánk, akit örökösévé tett mindennek, aki által a világot teremtette. Ő Isten dicsőségének a kisugárzása és lényének képmása, aki hatalmas szavával hordozza a mindenséget, aki miután minket bűneinktől megtisztított, a mennyi Felség jobbára ült. (Zsid. 1.1-3.)

Ebben a pár versben benne van a keresztyénység egész lényege. Valahogy így lehetne köznapibb nyelvre lefordítani: Isten a világmindenség alkotója és ura, megváltást készített nekünk bűneinkből, és ezt ki is jelentette prófétái által, de nemcsak megígért valamit, hanem adott szavát meg is tartotta. Fia földrejötté, és halála által örök életet szerzett nekünk, és egy nap majd mi is ott lehetünk, ahol most Ő van, a menny dicsőségében. Tulajdonképpen ez az advent lényege is, hiszen mi már nem a „kis Jézus” megszületését várjuk. Ez a születés már történelmi tény. Mi azt várjuk, hogy ez a Jézus ígéretének megfelelően, másodszerre is visszajöjjön erre a földre, mint győztes Úr, ítélni élőket és holtakat. S mire alapozhatjuk reménységünket?! Miért gondolhatjuk, hogy várakozásunk több, mint egyszerű reménykedés?! A válasz egyszerű: Épp karácsony csodája az, ami biztosítékot ad nekünk. Az ígérek csodálatos beteljesülése hatalmaz fel minket arra, hogy bátran, meggyőződéssel vallhassuk, hogy a Győztes Úr visszajövetelére vonatkozó kijelentések is be fognak teljessédni egytől-egyik, hisz aki ezeket megígérte az „tudja, hogy mit beszél”, és már bizonyított is... Erről is szól a karácsony, a szeretet ünnepe.

Hiszed te ezt?! Várod te vissza azt a Jézust, akinek a születésnapját készülünk pár nap múlva megünnepelni?! Vagy ünneplésed kizárólag hangulatokra, érzésekre, külsőségekre korlátozódna?! Kérlek gondolkodj ezen, hiszen „Ő, – mármint Isten –, még mindig álta az adott szavát.”

Kulcsár Anikó

KERESZTYÉNSÉG ÉS MÉDIA

1. Hívó keresztyének kettős megbízást kaptak Uruktól: missziói feladatot és környezetünk iránti (társadalmi) felelősséget.

a) A missziói megbízás

Jézus parancsa Mk 16,15: „Menjete el szerte az egész világba, hirdessétek az evangéliumot minden teremtménynek.” (Mt 28,19 szerint: „Menjete el, tehát, tegyetek tanítvánnyá minden népet..” Ezt megerősíti Csel 1,8: „...tanúim lesztek... a föld végső határáig.”) A megbízás minden megtért hívó emberre vonatkozik. A tartalma pedig az Isten szeretetéről szóló jó hír, evangélium hirdetése, hogy „Úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz Őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.” Jézus kezdettől hirdette a megtérés szükségességét: „Térjete meg, mert elközelített a mennyek országa!” (Mk 3,2). Jézus az ő megbízását adta tovább az övének: „Ahogyan engem elküldött az Atya, én is elküldelek titeket” (Csel 20,21b). Pál apostol hangsúlyozza Isten akaratát: „aki azt akarja, hogy minden ember üdvözljön, és eljusson az igazság megismerésére” (Tim 2,4). Ez a hívó ember, a gyülekezetek és az egyház speciális feladata, amit semmi más tevékenység nem pótolhat, és senki más helyette nem teljesítheti.

b) Ugyancsak feladatot kaptunk, hogy legyünk sóvá és világossággá a környezetünkben (Mt 5,13-14). Ez jelenti azt, hogy a keresztyéneknek és az egyházaknak világosságot kell felmutatniuk életükkel és szavaikkal besötétetett világban is. Nem lehetnek közömbösek a környezetük iránt. Nem lehet közömbös a közeli környezetünkben vagy az országban lévők nyomorúsága, nem lehetünk közömbösek az erkölcsi romlással szemben, felelősek vagyunk a magunk hatáskörében vezetőink, az ország irányítói iránt is (1Tim 2,2).

Az ószövetségi próféták is felemelték

szavukat minden eszközzel az igazságtalanság, a szegények elnyomása, a bálványimádás, az erkölcsi romlás, az ország helyzete iránti közömböség ellen. Mondanivalójukat sokszor képes jelcselekedetekkel is hangsúlyozva láttatták. Isten emberei, így Ábrahám, Ezsdrás és Nehémiás is Isten elé állt népe bűnéért, felelősséget érezve irántuk.

2. Jézus követői kezdettől végezték ezt a feladatot.

a) Az első keresztyének komolyan vették a missziói parancsot, és ahhoz minden lehető eszközt igénybe vették, mert a mentő szeretet ezt kívánta. Pál a nyilvánosság (az akkori média) minden lehetőségét kihasználta. Megszólt a piacokon, az Arepágozson, a hajón, a börtönben, a templomban, a helytartó, a király előtt, levelekkel – ahol csak lehetőséget talált, „mert Krisztus szeretete szorongatta őt.” Hiszen Jézus is szólt nemcsak a templomban, a zsinagógában, hanem a hegyoldalban, a tavon, a sírnál, az otthonokban, a menyegzőn. Nagy László kolozsvári teológiai professzor mondta nemrég egy bizottsági ülésen: „Ha Pál apostol ma élne, a műholdakat is igénybe venné az evangélium hirdetésére.”

b) Ugyanígy felhasználták a reformátorok az akkori nagy lehetőséget a nyilvánosságra, a sokszorosítás lehetőségét, a könyvnyomtatást. Biblia kiadások, magyarázatok, igehirdetések jelentek meg. Sztárai énekekkel is evangélizált a nyilvánosság előtt. Az ébredések is felhasználták a nyilvánosságot. A templomokon, könyveken és traktátusokon kívül szóltak utcákon, tereken, börtönökben, sportcsarnokokban.

c) A reformátorok és az ébredések evangélistái ugyancsak szót emeltek a nyomorúság, erkölcstelenség, gonoszság ellen. Így Luther és Kálvin is.

folytatás a 2. oldalon

Kálvin Genfben erkölcsös életet vezetett be, és tett meg érte mindent, megfeddette az erkölcstelen fejedelmet is. Károli Gáspár nemcsak kiváló prédikátor és bibliafordító volt, hanem írásaival erkölcsileg is ébresztette az országot. A török uralmat nem véletlennek mondta, hanem az akkori nagyok és vezetők hitetlenségének és erkölcstelenségének következményének. Egyik könyvének címe: „Országoknak és királyoknak romlásoknak, jó szerencséseknek vagy gonosz szerencséseknek okairul.”

3. A mai hívő embernek és keresztyén közösségeknek is feladata mindkettő: a misszió és a környezete iránti tevékeny felelősség vállalása.

a) A II. világháború utáni ébredés visszaszorítása után az egyházak és a hívő emberek csak csendben és kicsiben végezheték missziói megbízatásukat. Sok hívő lelkészt, aki hűségesen végezte gyülekezetében a missziót, ifjúsági és gyermekmunkát folytatott, helyeztek el az ország távoli vidékeire, tartottak megfigyelés alatt, vagy börtönöztek be. A keresztyén emberek nem juthattak nagyobb nyilvánosság előtt szóhoz, alig lehettek evangélizációk, evangéliumi könyvkiadás szinte megszűnt, a rádióban csak ritkán és tartalmilag szigorúan ellenőrzött félórás istentiszteletek lehettek. Nagy segítség volt azonban a gépelt iratok továbbadása, a külföldi kiadású evangéliumi könyvek és Bibliák illegális behozatala és a TWR evangéliumi rádióadás a templomokon kívüli emberek eléréséhez. Az ifjúsági missziót a csekély gyülekezeti lehetőségeken kívül kirándulásokkal, családi, baráti összejöveteleken lakásokon tudtuk csendben végezni. Ilyen munkára gyakran rásütötték az államellenes összeesküvés vádját, és komoly következményei lehettek. Mégis csendben készítettünk magnófelvételeket igehirdetésekről, bizonyágtételekről, evangélizáló jelenetekről, evangéliumi énekekről a szolgálatainkhoz. A hívő embereknek a társadalom életébe még annyi beleszólásuk sem volt, mint az átlag polgárnak, aki csupán a rendszert dicsérőleg nyilatkozhatott.

b) A múlt század nyolcvanas éveitől kezdve lassan valamennyi lehetőség megnyílt a misszióra, néhány könyv is megjelenhetett, 1977-ben – ha megszorítások közt is – de külföldi evangélista is szólhatott a nyilvánosság előtt, amikor Billy Graham itt volt. 1989-ben már a

Népstadionban lehetett tömegevangélizáció, sőt ezt a rádió és televízió is közvetítette. A rendszerváltoztatás után – ami Isten ajándékának tekinthető – megnyílt a lehetőség a keresztyén misszióra és a hívő emberek vélemény nyilvánítására, sőt társadalmi szerepvállalására is. Most már csak az a kérdés, hogy ezzel az Istentől kapott lehetőséggel hogyan élünk. Az 1990-től meglévő szabadság azonban utat nyitott az okkultizmusnak, a keleti vallásoknak, álvallásoknak és szektáknak. És a kilencvenes években lett nyilvánvalóvá, hogy mennyit rombolt az emberek erkölcsében, gondolkodásában, vallásosságában az előző negyven év ideológiája, nevelése, és a tulajdonképpeni nevelés elmaradása. Az emberek között önzők, erkölcstelenek, természetkárosítók lettek, a vallás, a Biblia ismerete, az élő hit sokak életéből kimaradt. Minderről csupán hamis ismereteket nyújtottak. Ennek következményeit nap mint nap láthatjuk. Az emberek járatlanok a keresztyén hit lényegében, a Biblia kevésbé vagy csak rosszul ismert. Mindezek iránt bizonytalanság, idegenkedés tapasztalható. A mai korlátlan szabadságban, rosszértelmű liberalizmus uralkodik el az embereken, nevelésben, közéletben. Szinte mindent szabad erkölcsileg, a házassági kapcsolatok fellazulnak, okkultizmus terjedhet, homoszexualitás, abortusz szabad utat kap, a személyiségi jogok jelszavával szabadság érvényesül mások kárára is. Ugyanakkor lelki üresség és éhség is megfigyelhető, amit sokszor rossz pótlékok elégitenek ki. Keleti vallások, agykontroll, jóga, homeopátia, természet-gyógyászat, horoszkópok, jóslás, sámánok, mind megannyi hamis valláspótlék hódít teret ismeretek hiányában.

c) Tapasztalatom szerint a misszióra nyíló sok kaput csak részben vagy rosszul használjuk ki.

Pedig az előzőekben vázoltak szerint most sokkal nagyobb a keresztyén emberek felelőssége. A médiában kínáló lehetőségeket csak kis részben használjuk ki. A társadalmi bajokban, az erkölcstelenség, a démoni hatások ellen alig szólalunk meg. Az igehirdetésben kevésbé hangzik a teljes igazság, az ember elveszettségéről, a bűnről, a szabadulás lehetőségéről, a megtérés szükségességéről. Sok missziói lehetőséget csak langymelegen használunk ki.

Pálúr László

Következő Antenna számunkban folytatjuk

KAZETTÁT SZABAD KÉSZÍTENI

A történet a feljelentősdi korszakban indul. Valutával való visszaélés, üzérkedés – bizony komoly indok arra, hogy vizsgálat induljon. Így gondolkodtak a feljelentők is, és feljelentették az ugyanabba a gyülekezetbe járó testvérüket. A hatósági vizsgálat során kiderült, hogy a feljelentésnek semmi alapja. Addigra azonban megromlottak a baráti, testvéri kapcsolatok, sőt az emberi kapcsolatok is. Az Úrnál van az ítélet.

A valóság az volt, hogy néhány testvér összejött imádkozni, együtt zenélni, énekelni és erről kazetták készültek. Mi abban tudtunk segíteni nekik, hogy minél tisztább felvételek készülhessenek és szolgálhassanak vele. Természetesen a hangjuk megjelent a rövidhullámú

rádióban is, hisz abban az időben oly kevés jó keresztyén ének volt közkézen Magyarországon.

A vizsgálat során a rendőrfőnök erre is rákérdezett az egyik testvérünkénél. A testvérünk is visszakérdezett, nem szabad kazettát készíteni? A rendőrfőnök néhány pillanat múlva így válaszolt. Kazettát készíteni szabad, de vigyázzanak kinek adják tovább és még hozzátette, ha lehet ne szítsák az ellentéteket; különben is hallgattam a rádióban az énekeket, tetszett.

Azt hiszem bölcs döntés volt a rendőrfőnök válasza.

„A ti beszédek mindenkor kellemetes legyen, sóval fűszerezett; hogy tudjátok, hogy mimódon kell néktek kinek-kinek megfelelnetek.” (Kol. 4.6.)

Bödös József

INTERNETES HÁZUNK-TÁJÁRÓL

A Kolosséi levélben a Krisztusban újjászületett lélekről olvassuk, hogy levetkőzte a régi embert cselekedeteivel együtt, és felöltözte az új embert, aki Teremtőjének képmására folyton megújul, hogy egyre jobban megismerje őt. Valljuk meg őszintén, néha valóban óriási szükségünk van erre a megújulásra, a bűnbocsánatra és a Krisztusban kapott kegyelem megújító erejére.

Talán sántít egy kicsit a hasonlat, de az Internet világában is folyton szükség van az ismétlődő megújulásra. Az „internetes szolgálatunkban” mindezt azért igyekszünk szem előtt tartani, hogy látogatóink közül is egyre többen és egyre jobban megismerhessék Öt, aki nemcsak Teremtőnk, de Megváltónk és megtartó Urunk is.

Nos, ami a MERA honlapját illeti, igencsak megérett már az újjászületésre. Az Interneten forgolódnak talán már feltűnt: szeptember közepe óta egy megújult kép fogadja azokat, akik a www.mera.hu webcímet felkeresik. Ahhoz szeretnék kedvet csinálni, hogy azok is ellátogassanak „hozzánk”, akik ezt eddig még nem tették vagy nem tudják, mit és hogyan is lehet ott megtalálni.

A nyitólapon megtalálható, milyen csatornákon és pontosan hol foghatók az adásaink: középhullámon, rövidhullámon, az ASTRA műholdon és most már két Internetes rádiókon, a Magyar Internet Világrádió és a nemrég beindult 24 órás Kiáltó Szó Rádió keresztül is. Minden csatornának van egy saját oldala is, amelyen megtalálható az adások időpontja és az aktuális műsortáblázat. Ezt a saját oldalt a kiválasztott csatorna neve „rejt”. Csak rá kell kattintani, és máris megjelennek a

kívánt információk. A jobb felső sarokban (postacímünk felett) a teljes, összevont műsortáblázat is megtekinthető. Ennek a megnyitásához szükséges az Acrobat Reader nevű program, amely (azok kedvéért, akik nem ismerik, vagy még nincs ilyen programuk) elérhető a Letölthető programok között.

A két Internetes rádió neve mellett található egy-egy kis hangszóró, mely azt hivatott jelezni, hogy ezek az adások az Interneten keresztül hallhatók. Az adás indításához elegendő rákattintani a megfelelő kis hangszóróra. Természetesen azonban ehhez is szükség van valamilyen eszközre: amíg pl. a rövidhullámú programjaink a rádiókészülék segítségével szólnak meg, addig az Internetes rádiók egy-egy lejátszó program használatával. Mindkét program rendelkezésre áll a honlapunkon (a Letölthető programok között): a Világrádióhoz saját, speciális lejátszójuk, a Kiáltó Szóhoz pedig a Winamp nevű (ingyenes) program. Fontos, hogy a lejátszó programot a letöltés után telepíteni kell, csak ezután indítható az Internetes adás.

A képernyő bal oldalán található felsorolás, a Menü, röviden összefoglalja, mi minden található még honlapunkon. Olvashatnak az ALAPÍTVÁNYUNKRÓL: a történeti háttéréről, a célokról, a munkatársakról és a támogatási lehetőségekről, alapítványunk PARTNER szervezeteiről, valamint arról, hogy milyen MŰSOROKAT, sorozatokat sugárzunk hétről hétre. Letölthetik vagy elolvashatják aktuális és korábbi hírleveleinket, az ANTENNÁT. KIADVÁNYAINK között rövid leírást, ajánlót találhatnak a Rádiós Bibliaiskola sorozatunk füzetéről és azokról a könyvekről, amelyeket az Evangéliumi Kiadó jóvoltából megküldünk mindazoknak, akik azt tőlünk levélben vagy e-mail-en megrendelik. A LETÖLTHETŐ ADÁSOK menüpont alatt rövid, archív adásaink egyre bővülő kínálata várja a látogatókat.

Statisztikai adataink szerint több mint 30 különböző országból keresték már fel honlapunkat, így a további tervek között szerepel többek között az angol verzió elkészítése is. Látogassanak el hozzánk, és írjanak nekünk! Kérdéseiket, hozzászólásaikat vagy építő javaslataikat mindenkor szívesen vesszük az Internetes szolgálatunkkal kapcsolatban.



„Öltetek tehát magatokra - mint Isten választottai, szentek és szeretettek -
könyörületes szívet, jóságot, alázatot, szelídséget, türelmet.” Kol. 3,12

Molnár Tünde

Híreink

- Ezúton szeretnénk értesíteni kedves hallgatóinkat, hogy a jobb vételi lehetőség miatt az esti rövidhullámú 18.30-19.00 óráig tartó adásunk új frekvencián fogható: 6115 kHz-en. Ezen adásunkhoz is jó vételt és Isten gazdag áldását kívánjuk!
- Lehetőség van külföldről adományt feladni, ilyen esetben a következőket kell felírni:
National Savings Bank, Budapest
Swift code: OTPVHUHB
Magyar Evangéliumi Rádió Alapítvány
Account number: 11702036-20573096

Minden kedves hallgatónknak és olvasónknak Áldott Karácsonyt és Kegyelemben Gazdag Új Esztendőt kívánunk!

Az Ige testté lett, közöttünk lakott, és láttuk az ő dicsőségét, mint az Atya egyszülöttjének dicsőségét, telve kegyelemmel és igazsággal.

Jn. 1,14

GYÜLEKEZETI HANGOSÍTÁSI TANFOLYAM

A nagy érdeklődésre való tekintettel másodszer is szeretnénk megrendezni ezt a tanfolyamot azoknak, akik ebben a szolgálatban tevékenykednek vagy ez iránt érdeklődnek. A 3 napos tanfolyam 2003. márciusában lesz Dömösön. Jelentkezni legkésőbb február végéig lehet a jelentkezési lap beküldésével és előleg befizetésével. Érdeklődni ill. jelentkezési lapot kérni telefonon 06-1-327-0440, levélben vagy e-mail-ben.

KÖZLEMÉNY

Isten iránti hálával tudatjuk, hogy a tavalyi év személyi jövedelemadó 1%-ából 282 810 Ft-ot kaptunk, mely összeget technikai fejlesztésekre fordítottunk. Aki ez évi adományáról adóigazolást szeretne kapni, kérjük, minél hamarabb küldje meg nekünk adószámát. Adójuk 1%-ának felajánlását ez évben is köszönettel fogadjuk, adószámunk: 18007411-1-42.

ANTENNA

Kiadja a Magyar Evangéliumi Rádió Alapítvány

Szerkesztik:

Sántha Krisztina és Szabó Zoltán

Főszerkesztő: Gaál Ferenc

A rádióadásokat és lapunkat önkéntes adományokból tartjuk fenn. Az ANTENNA újságot, mint a MERA hivatalos értesítőjét mindenkinek díjmentesen megküldjük, aki azt kéri, vagy akinek a címét megküldik.

Postacímünk:

H-1428 BUDAPEST. Pf. 4.

Tel/üzenetrögzítő: 327-0440

WEB címünk: www.mera.hu

e-mail: radio@mera.hu

Pénzadományok az alábbi csekk számlára küldhetők:

OTP Bp. II. 11702036-20573096

Adószámunk: 18007411-1-42

Készült: MA-Print Bt. Kiadó & Nyomda

Felelős vezető: Mayer Gábor

Tel.: 424-5958

A MAGYAR EVANGÉLIUMI RÁDIÓ ALAPÍTVÁNY ADÁSAI

Az adásidők 2002. október 27-től 2003. március 29-ig érvényesek

	Rövidhullám 31 és 41 m 9490 és 7385kHz 10:30-10:45	ASTRA 13.30-14.00 Rövidhullám 18.30-19.00 HOT BIRD 21.30-	Középhullám 215 m 1395 KHz 20.40 — 21.15		
V	—	Léleképítő	Ifjúsági műsor		
H	—	Mindenkinek	A Biblia üzenete	Evangé- lizáció	
K	Ige- tanulmány	Barangolás a Bibliában Jó hír a távolból	A Biblia üzenete	Gondolatok	
SZ	Nőktől- nőknek	Zsoltárról zsoltárra	A Biblia üzenete	Gubancok	
CS	Igehirdetés	Családi műsor	A Biblia üzenete	Lét és tudat	
P	Cigányműsor Életutak	Igesarok	A Biblia üzenete	Áhítat	
SZ	Gyermek- műsor	Meglepetés Lelkiposta	Szemelgető	Lelkiposta	

Díj hitelezve
1428 Budapest 8.

MERA
Budapest Pf. 4
H-1428

Az Astra (10,906 GHz Vertikális 7,38 MHz) műsora fogható még rövidhullámon: **49 m 6115 kHz**. Ill. a **HOT BIRD** műholdról digitális rádióadásként **21:30-22:00**. Technikai paraméterek: TWR Radio Frequency: 12.379.60 MHz Transponder 84 Vertical Polary Symbol Rate: 27500 symbols/sec FEC 3/4 SID:3080 PID Audio: 3530. **Az adás csak digitális vevőkészülékkel fogható!** További információt címünkön kaphat. A frekvenciák/hullámhosszak esetleges változását időben közölni fogjuk. A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

NYOMTATVÁNY